
第90章机械设备的退运保税区维修

产品名称 第90章机械设备的退运保税区维修

公司名称 深圳市励友通国际物流有限公司

价格 2.50/平方米

规格参数

公司地址 深圳市坪山区坪山综合保税区兰竹西路12号裕灿
工业园B3栋201-501楼 肖经理

联系电话 13713858995 13728628732

产品详情

第十八类90章光学、照相、电影、计量、检验、医疗或外科用仪器及设备、精密仪器及设备，钟表，乐
器上述物品的零件、附件的退运返修，9018医疗、外科、牙科或兽医用仪器及器具，包括闪烁扫描装置
、其他电气医疗装置及视力检查仪器，最惠国税率1.3-8%，普通50%、增值税率16%，监管条件带6A，全
新还好做，已使用过，旧的，就要在境外做装运前检验检疫证书。9019机械疗法器具，按摩器具，心里
功能测验装置，臭氧治疗器，氧气治疗器，喷雾治疗器，人工呼吸器及其他治疗用呼吸器具，举例90191
01000，按摩器具，监管条件带A，下面就分享一些做过的退运案例和退运流程。

很多客户没有接触过退运，客户一般会担心的几个问题是：

1、想海关申报退运会不会对我公司造成影响？ 不会的，只要你如实申报、正常操作

2、想不缴税退运可以吗？ 针对这一点海关是有要求的，不是所有的都可免税退运

3、没有不合格检测报告怎么退运报关？
检测报告一般要国外第三方机构提供的正本，而且要是质量问题哦。

很多情况都是国外无法提供，或者国外不愿意配合。

4、国内是否可以出具不合格检测报告？ 可以，但是费用不低，而且时间相对较长。

5、退运报关费用怎么收？
退运比一般贸易困难，收费也会相对高，具体费用还是要看您货物具体情况。

6、退运和退运返修的区别在哪里？
返修确切的叫修理物品，进口是要缴纳保证金的哦。也是我拿手项目

7、你们公司是否有操作经验？ 退运/返修报关很多同行都是找我们做的，而且有些类型的产品，全上海
只有我们在操作，您说我们是否有经验？ 以法莲一直在操作返修，退运产品的。



退运货物征税方式:

因品质或者规格原因，出口货物自出口放行之日起1年内原状退货复运进境的，复运进境的原出口货物免
予征收进口关税和进口环节税；因品质或者规格原因，进口货物自进口放行之日起1年内原状退货复运出
境的，复运出境的原进口货物免予征收出口关税。其他情况退运海关照章征税。

退运出口通关手续:

因故退运出口的境外进口货物，原收货人或其代理人应填写出口货物报关单申报出境，并提供原货物进
口时的进口报关单，以及保险公司、承运人溢装、漏卸的证明等有关资料，经海关核实无误后，验放有
关货物原进口货物退运出口时，经海关核实后可以免征出口税，但已征收的进口关税，不予退还.

下面看下海关对退运货物的诠释是什么？

1退运货物定义：

退运货物是指原进出口货物因残损、短少、品质不良或者规格不符、延误交货或其他原因退运出、进境
的货物。

2、退运货物的设定依据：

一、中华人民共和国海关进出口货物征税管理办法（海关总署令第124号）

二、海关总署关于修订《中华人民共和国海关进出口货物报关单填制规范》的公告（公告2016年第20号
）

3、申请（办理）条件：

进出口货物经营人或其代理人

4、办理材料：

装箱清单、载货清单（舱单）等随附单证企业在申报时可不向海关提交，海关审核时如需要再提交。

5、办理流程:

报关单预录入→报关员电子申报→H2010系统电子审单→电子审单（人工审单）→（布控查验）→放行
→港区放行.

备注：

进口货物的收货人、受委托的报关企业自运输工具申报进境之日起十四日内，根据《中华人民共和国海
关进出口货物报关单填制规范》和海关监管、征税、统计等要求在预录入系统
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